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     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες  , το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται 
να προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της 
Ε.Π.Υ  Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά.
Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν επίσης  τον κωδικό GMDN και τον κωδικό 
ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών ,αλλά και τον χρόνο παράδοσης τους.

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν για προσφορές που 
κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της προσφοράς 
που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου.
Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και 
ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Καταληκτική ημερομηνία  12 / 07  /2024
Καταληκτική ώρα : 12.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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Περιγραφή

              ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ:  

1.ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ

 ΣΠΑΣΤΟΥ ΤΟΣΟ ΣΤΟ ΕΡΕΣΙΝΩΤΟ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΔΙΑ ΜΕ 
ΣΤΑΘΕΡΗ ΒΑΣΗ ΚΟΡΜΟΥ.

 ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΧΑΛΥΒΑ 
ΚΑΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  Η ΑΠΟ ΣΩΛΗΝΩΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΝΟΔΙΩΜΕΝΟ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ.

 ΝΑ ΣΥΝΟΔΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΠΡΟΣΘΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΟ ΣΠΑΣΤΟ ΣΤΡΩΜΑ ΤΡΙΩΝ 
(3)ΤΜΗΜΑΤΩΝ , ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΑΥΣΤΟ ,ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ 
,ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ ΣΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΜΕ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΟΊΟΝΤΑ.

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΣΤΑΤΩ ΟΡΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΦΟΡΗΤΗΣ ΦΙΑΛΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ.

 ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ.

 ΝΑ ΑΝΤΕΧΕΙ ΒΑΡΟΣ ΧΡΗΣΗ 170Kg.
 ΟΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ (3)ΤΡΙΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ :
 -55εκ .ΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΣΙΝΩΤΟ ΚΕΦΑΛΗΣ 
 -65 εκ. ΣΤΑΘΕΡΗ ΒΑΣΗ ΚΟΡΜΟΥ
 50εκ.ΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΔΙΩΝ
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